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Během víkendu vyjížděli na Děčínsku dopravní policisté ke dvěma nehodám, ve kterých
hrál roli alkohol.

Poslední zářijový víkend zaměstnaly dopravní policisty hned dvě dopravní nehody, při nichž
neukáznění řidiči usedli za volant pod vlivem alkoholu.

K první dopravní nehodě došlo v neděli 28. září, krátce před 21. hodinou ve Varnsdorfu, kde 42 letý
řidič s vozidlem Hyundai po projetí křižovatky ulic Hrnčířské a Chmelařské narazil do zdi domu.
Přivolaní policisté u řidiče provedli dechovou zkoušku, při níž mu naměřili přes 2 promile alkoholu v
dechu. Při nehodně se naštěstí nikdo nezranil. Vlivem dopravní nehody došlo k předběžně vyčíslené
škodě za více než 100 tisíc korun.

K další dopravní nehodě vyjížděli policisté v jižní části okresu také v neděli 28. září, kolem 21:20
hodin. Dvaačtyřicetiletá řidička s osobním vozidlem Volkswagen měla v Jílovém vyjet na ulici
Teplická mimo komunikaci na obrubník a narazit do opětné zdi u domu, poté pokračovat několik set
metrů a opět vyjet mimo komunikaci a narazit do sloupu veřejného osvětlení. Při nehodě naštěstí
nedošlo ke zranění. Provedená dechová zkouška u řidičky měla výsledek 3,12 promile alkoholu v
dechu.

Dopravní policisté místa dopravních nehod ohledali a zadokumentovali, oběma řidičům byl zadržen
řidičský průkaz a zakázána další jízda. V obou případech zahájili úkony trestního řízení pro
podezření z trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky. V současné době dále prověřují
příčiny a veškeré okolnosti těchto dopravních nehod.

Policisté opětovně upozorňují řidiče, aby v žádném případě neusedali za volant po požití jakékoli
návykové látky. Alkohol za volant jednoznačně nepatří. Každý neukázněný řidič, který před jízdou
požije návykovou látku a nezodpovědně poté usedne za volant, ohrožuje nebezpečnou jízdou nejen
sebe, ale především zdraví a životy ostatních účastníků silničního provozu.

Děčín 29. září 2025
por. Bc. Eliška Kubíčková
Oddělení tisku a prevence
KŘP Ústeckého kraje

https://policie.gov.cz/clanek/or-decin-zpravodajstvi-alkohol-a-rizeni-nejdou-dohromady.aspx

https://policie.gov.cz/clanek/or-decin-zpravodajstvi-alkohol-a-rizeni-nejdou-dohromady.aspx

